
令和５年度　南城市立大里北小学校

１学期 学校評価（３・４年児童）
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1 学習用具を忘れずに準備することができている。

70 32 6 1 109
64.2% 29.4% 5.5% 0.9% 3.6

2 時間を守り、ベル着・黙想ができている。

55 48 6 0 109
50.5% 44.0% 5.5% 0.0% 3.4

3 相手の話をしっかり聞く事ができている。

59 41 9 0 109
54.1% 37.6% 8.3% 0.0% 3.5

4
話している人が終わってから、自分の話を始めてい

る。 66 33 9 1 109
60.6% 30.3% 8.3% 0.9% 3.5

5
わかったことや自分の考えを進んで発表することが

できている。 34 39 24 12 109
31.2% 35.8% 22.0% 11.0% 2.9

6 よいしせいで学習することができている。

36 46 21 6 109
33.0% 42.2% 19.3% 5.5% 3.0

7 わからないことは、質問している。

43 39 19 8 109
39.4% 35.8% 17.4% 7.3% 3.1

8 授業の内容はよくわかる。

57 39 10 3 109
52.3% 35.8% 9.2% 2.8% 3.4

9 進んであいさつや返事ができている。

61 33 11 4 109
56.0% 30.3% 10.1% 3.7% 3.4

10 時と場に応じた優しい言葉づかいをしている。

52 42 14 1 109
47.7% 38.5% 12.8% 0.9% 3.3

11 身の回りの整理整頓や後片付けができている。

49 42 16 2 109
45.0% 38.5% 14.7% 1.8% 3.3

12
責任を持って当番活動（清掃・給食・日直）ができ

ている。 73 31 3 2 109
67.0% 28.4% 2.8% 1.8% 3.6

13 進んでや係活動に取り組むことができている。

65 34 7 3 109
59.6% 31.2% 6.4% 2.8% 3.5

14 学校からのお知らせを家族にとどけている。

65 26 16 2 109
59.6% 23.9% 14.7% 1.8% 3.4

15
家庭学習を自分のために取り組むことができてい

る。 60 40 8 1 109
55.0% 36.7% 7.3% 0.9% 3.5

16 家で、読書をしている。

56 27 11 15 109
51.4% 24.8% 10.1% 13.8% 3.1

17
家で、学校の様子や将来のことについて話してい

る。 50 34 19 6 109
45.9% 31.2% 17.4% 5.5% 3.2

お願いしたいことがあったら、記入してください。（３・４年生）

1 ゆうぐをふやしてください. （ブランコ・滑り台等）（９人）

2 サッカーボールに空気をパンパンにしてほしい サッカーのゴールを大っきくしてほしい偉人たちの本と、スパイファ

ミリーの本をおいてほしい

3 クラブ活動に、野球クラブを作ってください。あと体育館が使える日を増やしてください。

4 授業が追いついていないのに、早く進んでいるから、ゆっくりしてほしい。

5 夏休みのがんばりノートを20ページにしてください。

6 図書館にブルーロックの漫画をおいてほしい。

7 大きいサッカーのゴールがほしいいです。

8 図書館の本を、増やしてほしいです。

9 歴史の本を少し増やしてほしい！

10 マンガをかりれるようにしてください。

11 歴史の本を少し増やしてほしい！（２人）


